
 

学校評価アンケートの結果について ポ語 

3 de março de 2023 

Srs. Pais e/ou Responsáveis, 

Escola Municipal Tokai Shogakko 

Diretor: Hidenari Mitsukawa        

 

Resultado – Questionário sobre Educação Escolar 

 

Agradecemos a colaboração no questionário escolar. 

As mesmas perguntas foram feitas aos alunos, pais/responsáveis e funcionários. 

Comparamos as respostas para deixar claro onde deveríamos trabalhar mais. Verifique o 

resultado abaixo. Vamos tirar proveito para a educação no próximo ano letivo. 

 

1. O aluno teve um cotidiano escolar bom? 

 

 

 

 

 

2. O aluno se sentiu seguro em conversar com o professor quando tinha dúvidas  

ou problemas? 

 
3. O aluno teve amizade com crianças de várias nacionalidades? 

 
4. O aluno conseguiu colaborar com seus colegas? 

 
5. O aluno conseguiu estudar por vontade própria? 
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6. O aluno conseguiu entender o conteúdo da aula? 

 
7. O aluno conseguiu cumprimentar os outros? 

 

8. O aluno conseguiu respeitar as regras da escola? 

 
9. O aluno conseguiu se esforçar na gincana esportiva e exposição de artes? 

 

 

☆ Resultado: 
 

○ Pergunta nº 2: Obtemos resultados positivos ultrapassando 90% na availação por todos. 

Comparando com o ano passado, o resultado dos alunos e pais/resp. aumentou. 

Acreditamos que obtemos esse resultado pois procuramos conversar e ter uma boa relação 

com eles através da enquete sobre bullying todo mês e consulta escolar com os alunos. 

Vamos continuar nos esforçando para criar esse ambiente onde os alunos possam se abrir. 

○ Pergunta nº 5: O resultado foi menos de 80% na availação pelos pais/resp.. 

Sobre estudar por vontade própria, recebemos algumas notas de pais/resp. que os 

alunos tentaram usar o tablet para fazer os exercícios em casa e “Não conseguiu fazer 

sozinho pois não entendeu como fazer” e que a criança “Não consegui manter a 

concentração quando questões parecidas eram feitas”. Tentaremos mandar lições mais 

alinhadas possíveis ao livro didático e variar as materias para torná-los dispostos no 

estudos. E nas reuniões individuais passaremos ao máximo aos pais/resp. sobre o 

comportamento do aluno nas aulas e sobre seus esforços nos estudos. 

○ Pergunta nº 7: Obtemos o resultado mais baixo nessa availação pelos alunos. 

O resultado foi baixo mesmo comparando com o ano letivo passado.  

Lamentamos que a nossa instrução durante o ano não foi o suficiente nesse ano letivo.  

No próximo ano letivo instruiremos continuamente os alunos falando sobre cumprimento 

nas reuniões matinais toda segunda-feira para aumentar a conscientização. 
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